



В Салехарде местный житель признан виновным в совершении убийства сожительницы

Собранные Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, в ночь с 6 на 7 января 2022 года в городе Салехарде при совместном распитии спиртных напитков между сожителями произошел конфликт. Во время ссоры мужчина повалил женщину на диван и задушил ее.

В ходе расследования установлено, что обвиняемый ранее неоднократно судим за совершение преступлений против собственности.

По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1673362>